

Почему 12 сего Апрѣля, въ назначенной для публичнаго вѣзда день, по утру въ десять часовъ весь церемоніальной кортежъ собрался у лѣвняго ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА дворца, возлѣ Симеоновскаго мосту. Въ двенадцать часовъ по полудни прѣѣхалъ шуда опредѣленной отъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА для препровожденія Посланника, Статскаго Совѣтника господинъ Хризоскудеевъ, осмотрѣвъ означенной кортежъ, и нашедъ оной въ порядкѣ постановленнымъ и всякой готовності, сѣлъ въ карету ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, и слѣдовалъ къ Александро-Невскому монастырю, куда не много не добжавъ, послалъ напередъ Посланника уведомить о себѣ, что онъ по него ѣдетъ, и чтобъ онъ къ принятію его былъ въ готовності.

При выходѣ Статскаго Совѣтника господина Хризоскудеева изъ кареты, встрѣтили на низу крыльца чиновные свиты Посланничей люди, и поведя его подъ руки на крыльцо, принявъ его въ покояхъ Посланникъ, и здѣлавъ ему склонное и весьма учтивое привѣтствіе, взявъ его самъ подъ руку, и ставъ по лѣвую сторону повелъ его въ свою камору, гдѣ хотя и прѣготовленъ былъ стулъ пекрышой ковромъ для Церемоніимейстера; однако онъ къ вѣщшему почтенію посадилъ Статскаго Совѣтника возлѣ себя въ большое мѣсто по правую сторону на софѣ, и самъ по ихъ къ знатнымъ особамъ наблюдаемому респекту сѣлъ на колѣняхъ, а не много поодаль Приставъ Лейбгарди Капианъ, господинъ Чичеринъ, сѣлъ на стулѣ противъ Посланника. Въ продолженіи между Посланникомъ и Статскимъ Совѣтникомъ разговоръ и взаимныхъ привѣтствій, поднесенъ былъ кофе свиты Посланничей офицаншами, кото-

ры: